ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28.12.2018.
Ata da 36ª Sessão ordinária da Casa Legislativa, Vereador Edson Matias, aos vinte e oito dias do mês de dezembro do ano de 2018, no Salão nobre da Casa Legislativa; Sob a Presidência do Vereador Paulo Barbosa de Macedo; Inicialmente o Presidente pede que todos fiquem de pé para execução do Hino do Município; Após a execução do Hino do Município o Presidente pede ao 1º Secretário da Casa Vereador Clélio Ramos para fazer a chamada dos Vereadores: Compareceram os seguintes: Clélio Francisco Ramos, Jório Pereira de Melo, Nidosvaldo de Lima, Manoel Messias Rodrigues, Clemens Santana Machado, José Cícero da Cruz, Jocelino Vieira, José Carlos Laurentino Torres, Adeilson Duarte Dantas e Silvio José Farias Silva; E verificado número legal, o Presidente “Em nome de DEUS e pela grandeza do nosso município declara aberta a Sessão da Câmara Municipal”; Abrindo os trabalhos, no expediente foi lida a ata da sessão anterior, a qual foi posta em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade; Ainda no expediente, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 03/2018 de sua autoria, juntamente com o parecer favorável da Comissão de Redação e Instruções de Leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura do parecer da comissão para conhecimento de todos; Dando continuidade o expediente, o Presidente apresenta dois Projetos de Lei de autoria do Executivo, os de n°s 014, de 19 de novembro de 2018, que regulamenta a alíquota de contribuição patronal de que trata o art. 14 da Lei Municipal n°598/2018,altera plano de amortização visando o equacionamento do passivo atuarial do RPPS, e dá outras providencias; E o de n° 021, de 26 de dezembro de 2018, que autoriza o Poder Executivo a conceder incentivo a qualificação profissional dos servidores públicos ocupante de cargos de nível superior e dá outras providencias; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos mesmos para conhecimento de todos; Após a leitura o Presidente suspende a sessão por 10 minutos, no intuito do Projeto de Lei n° 021 de autoria do Executivo ser analisado por ser de caráter de urgência especial; Retornando os trabalhos, o Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 21/2018 de autoria do Executivo, juntamente com os pareceres favoráveis das comissões de orçamento e finanças e redação e instruções de leis; Passando a redatora de atas a fazer a leitura dos pareceres das comissões para conhecimento de todos; A seguir o 
Presidente apresenta o Projeto de Lei n° 014/2018 de autoria do Executivo; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da ementa do projeto 014/2018 de autoria do Executivo para conhecimento de todos; Após a leitura, o Presidente encaminha o projeto n° 014/2018 as Comissões de Orçamento e Finanças e Redação e Instruções de Leis para análise e posterior apreciação; Dando Continuidade o Presidente apresento a indicação de n° 11/2018 de autoria do Vereador Adeilson Duarte Dantas, que indica ao Chefe do Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura, no sentido de que seja colocado com urgência lixeiras nas ruas do município de Olho d’água das Flores; Pedindo a redatora de atas a fazer a leitura da indicação para conhecimento de todos; Na ordem do dia, o Presidente coloca os pareceres em discursão e votação; Consultado o plenário, o Presidente declara os pareceres aprovados por unanimidade; Em seguida, convida o Vice-Presidente da casa Vereador Nidosvaldo a dar continuidade aos trabalhos e colocar em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 03/2018 por ser de sua autoria; o Vice-Presidente Nidosvaldo de Lima assume os trabalhos e coloca em discursão e única votação o Projeto de Lei n° 03/2018 de autoria do Vereador Paulo Barbosa; Consultado o plenário, o Vice-Presidente declara o projeto aprovado por unanimidade; Retornando com os trabalhos o Presidente da casa, coloca em discursão e 1ª votação o Projeto de Lei n° 21/2018 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, declara o Projeto aprovado por unanimidade em 1ª votação; Em seguida coloca em discursão e 2ª votação os Projetos de Lei n°s 011 e 015/2018 de autoria do Executivo; Consultado o plenário, o Presidente declara os projetos aprovados por unanimidade em 2ª votação; Continuando  o Presidente coloca em discussão e votação a indicação de n° 11/2018 de autoria do Vereador Adeilson; Consultado o plenário, o Presidente declara a indicação aprovada por unanimidade; Não havendo nada a tratar na ordem do dia o Presidente faculta a palavra aos vereadores na fase da explicação pessoal, seguindo a ordem de inscrição; Para finalizar o Presidente agradece a presença de todos a sessão, e convida os colegas vereadores a participar da sessão extraordinária logo após esta, no intuito de apreciar em segundo turno o Projeto de Lei n° 21/2018 de autoria do Executivo por ser de caráter de urgência especial, e “Em nome DEUS e pela grandeza do nosso município, declara encerrada a Sessão da Câmara Municipal”; E, para constar, Eu, Rôsalyn Sátiro de Oliveira - Redatora de atas da Câmara Municipal lavrei a presente ata que será assinada por mim e pelos Vereadores que a aprovam; Sala das Sessões da Casa Legislativa vereador Edson Matias, aos 28 de dezembro de 2018.

